Dekl arativ progranmpzas, 3. gyakorl at
Erl ang progranozéas 7. Lista o6sszes prefixumanak |istaja
2012. 10. 12.

%o @pec prefixes(Xs::[term()]) —> Zss::[[term()]]

irjon olyan Erlang-figgvényt, anely negfelel az adott fejkonmentnek. A prefixes([a,b,c]) ==1[[1, [a], [a,b], [a b,c]].
f el adat megol dasahoz fel hasznal hat kor abbi sorszani fel adat okban definialt
el j arasokat. Néhany fel adathoz segitséget talal a fel adatsor végén.

8. Lista egyre roévidul 6 szuffixumainak |istaja

%o @pec tails(Xs::[term()]) —> Zss::[[ternm()]].
WA Zss lista az Xs listat és egyre rovidul 6 szuffixunmit tartal mazza.

Javasol j uk, hogy félidbben (az 6ra 45. percében) térjen & a 12. fel adatra.

1. Szanmista minden el enének novel ése
ails([1,4,2]) ==1[[14,2],[4,2],[2],[]].
%6 @pec lista_noveltje(LO::[nunber()]) —> L::[nunber()]. ails([a,b,c,d,e]) ===[[a,b,c,d,e],[b,c,d,e],[c,d,e],[d,e],[e],[]]-
Wb Az L egészlista az LO egészlistéanak ol yan masol ata, anel ynek
%6 ugyanannyi el eme van, mnt az LO-nak, de m nden el eme pontosan

%% eggyel nagyobb értékl, mint az LO negfelel 6 el ene. 9. Lista adott hosszlsagu oOsszes részlistajat tartalmazoé lista
lista_noveltje([1,5,2]) =2=12,6,3]. 9o sublists(N::integer(), Xs::[term()]) —>
127 [{B::integer(), Ps::[tern()], A :integer()}].
W6 Az Xs |lista egy olyan (fol ytonos) részlistaja az N hosszUsagu Ps |ista,
2. Lista utols6 el emének neghat &rozéasa (vo lists:last/1) %o anely eldtt B és anely utan A szami elem all Xs-ben.
%o @pec last(Xs::[tern()]) —> X :term(). sublists(1,[a,b,c]) == [{0,[a],2}, {1,[b],1}, {2,[c],0}].
Wb X az Xs nemires |lista utol s6 el ene. sublists(2,[a,b,c]) == 1[{0,[a, b],1}, {1,[b,c],0}].
last([5,1,2,8,7]) == 7.

10. Lista Osszes neniires részlistajat tartalnazé lista

3. Lista utols6 el emének neghat &rozéasa hi bakezel éssel 96 sublists(Xs::[term()]) —> [{B::integer(), Ps::[term()], A :integer()}].
%o Az Xs lista egy olyan (folytonos), nenires részlistaja a
Wb @pec safe_last(Xs::[tern()]) —> {ok, X :term()} | error. WhoPs lista, anely el6tt B és anely utan A szami el em all Xs-ben.
9% Ha Xs ures, akkor ’'error’, kul6nben X az Xs |lista utol sé el ene.
sublists([a,b]) =:=[{0,[a],1}, {1,[b],0}, {0,[a, b],0}].
safe_last([5,1,2,8,7]) == {ok,7}.
safe_last([]) == error.
11. Listéban parosaval el 6fordul 6 elemek listéaja
Megj egyzés: az Erlangban gyakori, hogy a hel yes eredményt egy kétel enil
ennesbe csonmgol ja a figgvény, a hibat pedig egy atonmal jelzi. %6 @pec parban(Xs::[ternm()]) —> Zs::[term()].
Pél da: conpile:file/l (forditas, shellbdl: c/1). %WoA Zs lista az Xs |ista 0sszes olyan el enmét tartal mazza, anelyet
%hb vel e azonos értékl el em kovet .
Mut assa be, hogyan hasznal hat6 a safe_last fluggvény (tipp a végén).
parban([a,a, a,2,3,3,a,2,b,b,4,4]) ==[a,a,3,b,4].
4. Lista kettévagasa (vo lists:split/2)
12. Listéak Osszeflizése a lists:foldr/3 fluggvénnyel
Who @pec split(N:integer(), L::[term()]) —> {P::[term()], S::[tern()]}.
WoP lista az L lista N hosszu prefixung, %o @pec append(Xs::[ternm()], Ys::[term()]) —-> Zs::[term()].
WbeS lista az L lista (length(L) — N) hosszl szuffixuna. WhA Zs lista az Xs és Ys Osszeflzésével all eld (Zs =:= Xs ++ Ys).
split(3, [10, 20, 30, 40,50]) =:= {[10, 20, 30],[40,50]}. append([a, b,c], [1,2,3]) ===[a,b,c,1,2,3].
5. Lista adott hosszuUsagu prefixuma (vO |ists:sublist/2) 13. Egy lista nmegforditasa egy masik el é fuzve a lists:foldl/3 fliggvénnyel
%o @pec take(LO::[tern()], N:integer()) -> L::[term()]. %o @pec revapp(Xs::[ternm()], Ys::[term()]) —-> Zs::[term)].
WoAz L lista az LO lista N hosszU prefixuma. %o A Zs lista az Xs negforditottjanak az Ys el é fUzésével all eld,
%6 azaz Zs =:= |lists:reverse(Xs)++Ys.
take([ 10, 20, 30, 40, 50], 3) =:= [10, 20, 30].
revapp([a, b,c], [1,2,3]) =:=[c,b,a,1,2,3].

6. Lista szuffixuma (vo6 lists:nthtail/2)
14. Az 8. feladat (tails/1) 0jbdli megol dasa a fol dr/3 figgvénnyel
Wb @pec drop(LO::[term()], N :integer()) —> L::[term()].

%o Az LO lista olyan szuffixuma L, anely az LO el s6 B el enét
%Whonemtartal mazza. 15. A kozismert map/2, filter/2 fuggvények negval 6sitésa |istanézettel

drop([ 10, 20, 30, 40,50], 3) =:= [40,50]. Paros = fun(X) —> X rem2 == 0 end.
map(Paros, [1,2,3,4]) == [false,true,fal se, true].




filter(Paros, [1,2,3,4]) =:=[2,4].

16.

Az 1. feladat (lista_noveltje/1l) Gjboli negol dasa |istanézettel

17.

A 8. feladat (tails/1) Gjbéli negol dasa |istanézettel

18.

A 9-10. feladatok (sublists/*) 0jbdli negol dasa |istanézettel

19.

A 11. feladat (parban/1) U0jbdéli megol dasa |istanézettel

20.

Li st dban parosaval el 6fordul 6 részlistak listéja

986 @pec dadogo(Xs::[term()]) —> Zss::[[tern()]].

WA Zss |ista az Xs |ista 6sszes ol yan nemiires (folytonos) részlistajat
%Wotartal mazza, anel yet vele azonos értékl részlista kovet.

dadogo([a, a,a,2,3,3,a,b,b,b,b]) =2=1[[a],[a],[3],[b],[b,b],[b],[b]].

21.

Li sta el s6 nmonoton novekvd részlistaja (futanmm)

%o @pec ranpa(Xs::[term()]) —> {Zs::[term()], Ms::[term()]}.

WoA Zs lista az Xs lista el s6 nonoton novekvd futama, az Ms az Xs naradéka.

rampa([1,2,2,3,2,4,56,6,6,7,6,8,2,3,3,4,56,0,6,54,3,2,1]) ==
{[1,2,2,3],[2,4,56,6,6,7,6,8,2,3,3,4,5,6,0,6,5,4,3,2,1] }.

SEG TSEG A MEGOLDASHOZ

Li sta utol s6 el enének neghat arozasa hi bakezel éssel
Mit assa be, hogyan hasznal hat6 a safe_last figgvény (ti pp a vegen)
Pél daul a case szerkezettel el ddnthetd, hogy tortént—-e hiba

Li sta 0sszes nenires prefixumanak |istaja
Javasolt segédfuggvény: lista | egal dbb N hossz( prefixumai nak |istaja.
Hasznos BIF: length(L) az L |lista hossza.

12.

Li stak o6sszeflizése a lists:foldr/3 filggvénnyel

Erdenes osszevetni az el badason szerepelt append/2 és a foldr/3
f iggvények kodj at.

Javasolt segédfliggvény: a Cékl &bol isnmert cons/2.

13.

Egy lista nmegforditasa egy masik el é fuzve a lists:foldl/3 fluggvénnyel
Hasonl 6an 12. fel adat hoz.

17.

A 8. feladat (tails/1) (jbdéli negol dasa |istanézettel

"C klus" szervezésére hasznalja a lists:seq/2 nggven t.

986 @pec |ists:seq(N: :integer(), M:integer()) —> S :[intege
i st

WoS =:= [NNL, ..., M, pl. | s:seq(1, Iength("abc")) == {(1)

l.
2,3].

21.

Li sta el s6 nonoton novekvd részlistéja (futam)

Al ternativ megol das: ranpa/l splitw th figgvénnyel .

Wosplitwith(Pred, List) —-> {takewhile(Pred, List), dropwhile(Pred, List)}.
Wolists:splitwith(fun erlang:is_atom1, [a,b,c,d,1,2,3,4,e,f,5,6,7]) ==
W {[a,b,c,d],[1,2,3,4,e,f,5,6,7]}.

TOVABBI GYAKORLO FELADATOK OTTHONRA

+1.

Beszuréas |istaba adott helyre
Who @pec insert_nth(Ls::[tern()], E:term(), N :integer()) —> Rs::[term()].
%WoAz Rs lista az Ls lista olyan masol ata, anelybe az Ls lista N-edik és

+2.

+3.

+4.

+5.

+6.

+7.

+8.

+9.

96 (N+1) —edi k el ene ko6zé be van szlrva az E elem(a |
%6 kezdodi k) .

insert_nth([1,8,3,5], 6, 2) [1,8,6,3,5].
insert_nth([1,3,8,5], 3, 3) [1,3,8,3,5].

BeszUr as rendezett |istaba

Wb @pec insert_ord(SOs::[term()], E::term()) —> Ss::
%6 Az Ss szigorUan nonoton névekvd egészlista az SOs
96 novekvd egészlistéanak az E egésszel bbdvitett valto

%6 E nem el ene az SOs |istanak; egyébként Ss == SOs.
insert_ord([1,3,5,8], 6) ===1]1,3,5,6,8].
insert_ord([1,3,5,8], 3) ===11,3,5,8].

Adott lista adott sorszami eleme (vo lists:nth)

ista szanozasa 1-t 0l

[tern()].
szi gor tan nonot on
zata, feltéve hogy

%6 @pec nth(N: :integer(), Ls::[term()]) -> E:term().
WoAz Ls lista N-edik eleme E (1-t6l szanozva az el eneket).

nth(3, [a,b,c]) == c.
Adott |ista sorszanozott eleneibdl allo6 lista (v lis

ts:zip, lists:seq)

%6 @pec zipseq(Ls::term()) —> {N::integer(), E:term()}.
WoAz Ls lista N-edik eleme E (1-t6l szanpbzva az el eneket).

zipseq([a, b, c]) == [{1, a},{2,b}, {3 c}].

Li sta darabokra szabdal 4sa

%o @pec slash(F::fun([term()]) —-> {term(),[term()]},

%o

WoA Zs lista az Xs |istabol az F isnételt al kal mazas

%6 ahol F parban visszaadja a Zs kovetkezbd el emét és

%4 f el dol gozott részét.

slash(fun(Xs) -> lists:split(3, Xs) end, "jaaaj!!! ne
["jaa","aj!", "t " "“nen," jo","o00!"].

Li sta nmonoton novekvd részlistainak (futamainak) Iist

W @pec ranpak(Xs::[term()]) —-> Xss::[[term()]].

%hb Az Xss az Xs nonoton novekvd futamai nak |istaja.

ranmpak([1,2,2,3,2,4,5,6,7,6,8,2,3,3,4,5,6,0,6,5,4, 3,2

[[1,2,2,3],[2,4,56,7],[6,8],[2,3,3,4,5,6],[0,6],[5],

%b Al ternativ negol das: ranpak/1 slash fuggvénnyel.

Li sta szantani sorozatot al koté prefixuma

Who @pec dif(Ls::[nunmber()]) —-> {Ds::[nunmber()], Zs::

%o A Ds lista az Ls lista szantani sorozatot al koto6 p

996 mar adéka (Zs utani része).

%8R Segédf uggveny gyUJtoargument unmmal .

%@pec di f(Ls::[nunber()],N:: nurrber() %::[nunber()])

[ nunber ()1,

%o A Ds lista az Ls lista N kil dnbségu szam ani soroz
%Whaz Rs lista forditottja nbgé fuzve, a Zs az Ls nar
dif([1,2,3,4,8,16,32,33,34]) == {[1,2,3,4],[8,16,32,3
dif([1, 2 3, 4,8 16,24, 32,33,34]) == {[1,2,3 4].[8, 16, 2
%o Al ternativ rregoldas dif/1 feltétel helyett mintai
Li sta szantani sorozatot al kotd részlistainak listaja

%6 @pec difek(Xs::[nunber()]) —> Dss::[[nunber()]].
%o A Dss lista az Xs lista szantani sorozatot al koto
difek([1,2,3,4,8,16,32,33,34]) ==[[1,2,3,4],[8,16],]

difek([1,2, 3,4, 8, 16, 24,32, 33,34]) == [[1,2,3,4],[8, 16,

9%Whb Alternativ nmegol das: difek/1 slash fuggvénnyel.

Xs::i([t
-> Z7s::

’“fD

t
aval elballé
az Xs nmég n

mjooo!") ==

aj a

1]) ==
{41,131, 12, [1]].

[ nunber()1}.
refixuma, a Zs az Ls

->

Zs:: [ nunber()]}.

atot al koto prefixuma
adéka (Zs utéani része).
3,34]}.

4,32,33,34]}.

Il eszt éssel .

részlistainak listaja.
32,33, 34]].
24,32],[33,34]].

%6 Fel adat: Ugy nddositani dif/1-et, hogy ha egy szam az egyik

%6 szant ani sorozat utol s6 és egyben a kovetkezd el s6
%0 | ehet, akkor m ndkettdben vegylk figyel enbe

elene is

%6 NB. |lyenkor egy sorozat zarodel eme m ndenképpen egy kovetkezd

9%b sorozat kezdbel eme is | esz egyben, hiszen mar két

%hb szant ani sorozatot al kot .

slash(fun dif1/1,[1,2,3,4,5,6,7,8,16, 24, 32,33,34]) ==
[[1,2,3,4,5,6,7,8],[8, 16, 24,32],[32,33,34]].
slash(fun dif1/1,]1,2,3,4,5,6,7, 16, 24, 32,33, 34]) ==

[[1,2,3,4,5,6,7],[7,16],[16, 24, 32],[32,33,34]].
Li stak osszeflizése (vO lapositas, lists:flatten/1)
Wb @pec flatten(Xss::[[tern()]]) —> Xs::[term()].

elemis

Wb Xs |lista el emei az Xss-ben | évd |istak el emei egymas utéan fizve.
+10. A 10. feladat (sublists/1) 0jbo6li negol dasa |istanéz

fel hasznél va a sublists/2 és flatten/1 flggvényeket.
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